Внимание, конкурс!

Свет мой, зеркальце, скажи...



На этой выставке так легко почувствовать себя Гарри Поттером или Алисой в Стране чудес.

С 10 СЕНТЯБРЯ по 13 октября ЛОФТ-ПРОЕКТ «ЭТАЖИ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ **ВЫСТАВКУ УВЛЕКАТЕЛЬНОЙ** НАУКИ «ЗАЗЕРКАЛЬЕ»

ВПЕРВЫЕ выставка прошла в культурном центре зимой этого года, и ее посетителями стали 50 тысяч детей и взрослых. Но для тех, кто не успел, и для многочисленных желающих увидеть это еще раз «Зазеркалье» привозят вновь. Многие знают, насколько завораживающими и интригующими могут быть зеркала и составленные из зеркал предметы. Привычные, ошеломляющие, разоблачающие, удивительные экспонаты «Зазеркалья» — это «живые» зеркала, голова на блюде, зеркальный лабиринт, маятники, плазменный шар, гигантские мыльные пузыри, сферические калейдоскопы, калейдоскопические сферы и многие другие не поддающиеся воображению предметы. Математики, физики, психологи и просто маленькие дети и любознательные взрослые все могут найти для себя много интересного на волшебной выставке.

Наша редакция совместно с организаторами выставки проводит конкурс «Быть умным никогда не поздно!». Первые 10 человек, правильно ответившие на вопросы конкурса, получат БИЛЕТЫ на волшебную

Ответы присылайте до 8 сентября на адрес arsenevaz@mail.ru с пометкой «Зазеркалье».

Вопрос

1. В каком месте земного шара обе стрелки компаса будут показывать на север? арианты ответа:

- а) на Северном полюсе;
- б) на Южном полюсе;
- в) это невозможно.

2. Какое из приведенных ниже названий магнита принадлежит китайцам? арианты ответа:

- а) «любящий камень»;
- б) «геркулесов камень»;
- в) «металл притягивающий».

3. Почему заяц косой?

- а) он видит каждым глазом отдельно;
- б) это предубеждение;

Варианты ответа:

в) это помогает ему спасаться от хищни-

ФОТОВЗГЛЯД НАТАЛЬИ ЧАЙКИ



не пропусти!

В этом году снимают фильмы про любовь

С 3 ПО 12 СЕНТЯБРЯ В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОЙДЕТ VI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ КОРОТКОМЕТРАЖНОГО КИНО И АНИМАЦИИ «OPEN CINEMA»

ДУМАЮ, не ошибусь, назвав этот фестиваль самым популярным молодежным кинособытием года. Здесь можно не только посмотреть новые фильмы, клипы и мультфильмы, но и пообщаться в неформальной обстановке с людьми, которые их делают.

Традиционно основная конкурсная программа пройдет по четырем направлениям: игровое, анимационное, документальное и экспериментальное кино. Победителям в каждой из номинаций будет вручен главный приз фестиваля — песочные часы ручной работы с символическим названием «Управ-

О программе фестиваля рассказала председатель экспертного совета кинорежиссер Ирина ЕВТЕЕВА:



— В этом году заявки на участие были поданы из 27 стран, прислано примерно 900 фильмов. Конечно, такое количество всегда сложно отсматривать, и я не смотрела все 900. а присоединилась на более позднем этапе. Беда в том, что теперь вместо пленки снимают на цифру. Циф-

ровые носители неплохи сами по себе, плохо то, что теперь любой может взять камеру или даже мобильный телефон, что-то там снять и прислать на фестиваль. Это не фильмы, а графоманские изделия. И вместе с этой шелухой приходят фильмы очень достойные.

У фестиваля есть своя тема?

Каждый раз тема возникает непроизвольно. Просматривая большое количество фильмов, видишь, что у авторов из разных стран какие-то темы совпадают. В прошлом году в программах фестиваля были фильмы о жизни и смерти. Кинематографисты показывали смерть человека в разных жанрах от сатиры до трагедии, а в этом году всех волнует любовь.

– А что кроме любви волнует кинематографистов?

- Можно выделить еще тему семейных
- Про мир, про жизнь, про что-нибудь глобальное снимают?
- Глобальных тем, как ни странно, нет. Они есть в мультипликации, потому что притчевые мотивы всегда сидят в головах анимато-

На каких площадках проходит фестиваль?

— Мы показываем основной конкурс в Доме кино 4 — 8 сентября. В Фонде Михаила Шемякина 2 сентября откроется выставка «Иконы Голливуда». 7 — 9 сентября — спецпрограммы, 6 — 12 сентября — панорамы и спецпоказы в кинотеатре «Мираж-Синема» на Петроградской. А самая любимая зрителями часть программы, как всегда, пройдет на пляже Петропавловской крепости 10 — 11 сентября. Там в ожидании, пока стемнеет и можно будет показывать кино, играют музыканты, выступают театральные группы, проходят выставки художников.

Подготовил Алексей ШМЕЛЕВ